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  ה"ב
  ב"תשנ,  ניסן'  ב
    1995,  באפריל  5
  
  

  מתמטיקה  לפיזיקאים

  3.12מבחן  
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  מתמטיקה  לפיזיקאים

  3.13מבחן 
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  מתמטיקה  לפיזיקאים

  3.14מבחן  

  
  
  
  :בדוק  התכנסות  בהחלט  ובתנאי  של  הטורים. 1
  

.   א
1

1 21 ( )( )n nn + +=

∞

.  ב              ∑
( )!!

( )!!
2 1

21

n
nn

−

=

∞

∑  

  

.   ג
( )

ln
− +

=

∞

∑ 1 1

1

n

n n
.  ד                             

n
n nn

3
4

2
1

3
2 1

+
+ −=

∞

∑  

  
  

)מהו  תחום  ההתכנסות  של  הטור  . א.  2 )−
+

+

=

∞

∑ 1
1

1

1

n
n

n

x
n

.  

nxי  סכום  הטור  /מצא. ב n

n=

∞

∑
1

.  

  
  

zנתון  . א.  3 x y= +2 2 ,s y x= sin ,ו- t x y= sin .י  /חשב
∂
∂

z
s

 -ו  
∂
∂

z
t

.  

zי  נקודות  קיצוניות  של  הפונקציה  /מצא. ב x y x y= + + +cos cos cos( 0אם    (
2

≤ ≤x y,
π

.  

  
  

zי  את  הפונקציה  /פתח. א.  4
y
y

=
−
+

1
1

  .עד  לאברים  הרבועיים  y -ו  x -לטור  חזקות  ב  

:   י  את  האינטגרל/חשב. ב
y dxdy
x yy

a

ya 2

2 2
0 +∫∫  

  
  
  
  

  !בהצלחה
 



 שלמה הבלין ' פרופ      מתמטיקה לפיזיקאים 

  353

  
  ה "ב
  ח"ב אייר תשנ"י
  1998,     במאי 8
  

  מתמטיקה  לפיזיקאים

  3.15מבחן  
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